

为弄点钱去女网友家 他竟把妈妈害了

□晚报记者 王军方 通讯员 王冰山 高建红

本报讯 一刚满18周岁的男青年,为筹集去女网友老家呼和浩特的费用,凌晨盗窃自家保险柜时竟将生母残忍杀害。16日新郑市检察院以故意杀人罪将其依法批准逮捕。

朱某是浙江省永嘉县西溪乡人,他父母在新郑市八千乡经营一家超市,他随父母在新郑居住。朱某中专辍学后,无所事事,一直沉迷于网吧。今年5月份,通过QQ聊天认识了一名呼和浩特的网友,后来两人在新郑市区租房同居了。因为没有经济来源,他经常偷家里的钱和东西。11月的一天,朱某的女友告诉他,想回呼和浩特老家,朱某当即决定随女友一起去。他感觉囊中羞涩,就准备再次回家偷钱。

很久不见儿子了,父亲对他劝教了一番。保险柜就放在朱某母亲卧室里,12月3日凌晨,朱某以喝水为由骗母亲打开房门。母亲一直未睡觉,他从厨房拿出菜刀准备对母亲下手,但他在母亲房间外边徘徊了10多分钟后,又将菜刀放回厨房。

朱某接受公安人员讯问时表示,他当时的心情非常复杂,思想斗争异常激烈。

凌晨2时30分,朱某用被子将母亲的头蒙住,攥紧匕首向母亲的头部猛刺了两刀。母亲大声喊叫,使劲挣扎并踢掉被子。他赶忙拿起被子再次捂住母亲的头部猛刺,直到母亲不能动弹。他用匕首撬开保险柜,但没有撬开,就从抽屉和超市收银台上盗窃了1000元现金,与女友乘坐火车到呼和浩特。来到女友家中的当天晚上,朱某还与女友的家人喝得酩酊大醉。

Peng's 面部年轻化 高科技激光美容技术 让您的美丽轻松回到十年前

提眉祛眼袋

不动刀 不出血 不拆线
针对30岁以上爱美人士出现的眼袋、鱼尾纹、上眼皮松弛变形、额头眉间皱纹、鼻唇沟纹、面颊松弛等皮肤老化问题。超级激光创意发明人亲自操作。

现场验证做完全立年轻10岁! 优惠活动正在进行中

美丽热线 66088199 15803838058
地址: 花园路与红专路交叉口医院四楼激光整形

开着行政执法车卖馒头?

民警一查,原来是从废品收购站买来的一辆报废车

近期,不断有群众反映,在岳村镇桥沟村附近,经常有一辆行政执法车“公车私用”为一家卖馒头作坊往各处送馒头。接到举报后,新密交警昨天早晨将这辆正在送馒头的“特权车”拦下。晚报记者 熊堰秋 文/图



执法车上装满蒸馍

“桥沟村附近有些小摊贩沿公路摆摊设点,这辆执法车经常在这一带转悠,但从来不管小摊贩占道经营的事情。”一名在岳村镇桥沟村路边做生意的商户说,他经常见到这辆执法车,连前后车牌都不挂,还经常为一些超

市送馍,实在有损执法部门的形象。

昨天7时许,新密交警一中队民警在郑密公路巡逻时,突然发现了一辆执法车的身影,它刚刚从桥沟村一处民房的院子里开出来。见到巡逻警车,执法车立即沿郑密公路向三岔口方向快速驶去。直到开进一条小胡同,实在无路

可走了,司机才从车上下来,撒丫子就跑,民警在后面紧追不舍,最终将其抓获。

这辆昌河面包车两扇车门上均喷有“城市管理行政执法”字样,车头喷着“执法”红字,“法”字已脱落不清。民警打开车门,发现后排车座和前排副驾驶座上,堆放着一袋袋的蒸馍。

卖车人说这是退役执法车

被抓住的司机自称冯占强,36岁。他说,他是商丘睢县人,在桥沟村租了一个院子,开了个蒸馍小作坊。以前他都是骑摩托车给人送馍,现在天气一天一天变冷,他就从一个村民手中花了4100元买了这辆面包车来送馍。

“这辆车原是郑州某区执法局的公车,退役后被我家在郑州开废品收购站的亲戚买来,我又把这辆车卖给了卖馍的商丘人。”卖车给冯占强的桥沟村村民在电话中这样向民警解释。

交警一中队的民警称:“下一步就是调查这辆车的手续是否合法,是否涉嫌盗抢;冯占强有无开着执法车向小摊贩诈骗的行为。如果查清没有这些违法事实,警方将以涉嫌套牌行为,对冯占强处以1500元处罚,而且,车身上的执法字样必须抹掉。”

线索提供 申建中

627位老人集体过寿

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日,荥阳索河路街道办事处城关村举办首届老人祝寿文化节,为627名70岁以上的老人齐祝寿。

昨日恰是城关村村民李乔松88岁的生日。他在60岁的二儿子李练成的搀扶下,高兴地挥着手,与其他626名老人一起穿过高门,走

进祝寿文化节现场。一名小学生向他献上了一束鲜花,一位村民从9层大蛋糕上切下一块给他。

老人们一起看孩子们表演,一起聊天,一起吃着村民义务做的可口饭菜,个个笑得合不拢嘴。“我从来没有这么高兴过。”李乔松说,他有4儿2女,孙子辈有13人。他每次过生日都非常热闹。这次,他感觉到更多的人在关心、尊重他,感到非常高兴。

81岁的赵广欣老人年轻时,作为农村基层干部,曾经两次受到毛主席的接见。这在邻居们眼里是莫大的荣耀,可赵广欣老人一直以平和的心态对待,从来不向村里提条件和要求。

“我们城关村是‘荥阳十强村’,跟他们无私的付出是永远分不开的。我们不应该忘记他们。”谈及举办老人祝寿文化节的初衷时,城关村村委主任许利军说。 线索提供 徐法林

打破减肥暴利, 100元马上入营, 年前极速甩赘肉, 多减10斤给你看!

韩影宫 한영궁 美容美体中心

冬季瘦身急训营

入营仅需100元

年前入营急训 立得好身材 居然只要100元!

看效果, 绝对忍不住! 110位入营立减11斤!

试新衣, 腰围缩了一大圈! 103位产后妈妈喜极而泣!

急训营狂瘦四部曲

1. 提前咨询 预约入营
2. 个性定制 入营即瘦
3. 阶段强化 提速碎脂
4. 赘肉全甩 雕琢曲线

细腰美腿 100元全拥有!

纤细细腰 寒冬里脂肪最容易暴胀的就是腰部, 再穿上厚重的冬衣, 都臃肿得找不到腰在哪里了。急训营光速甩脂肪, 首攻腰部赘肉, 火速找回小蛮腰, 腰一细, 人立刻有型了!

平坦小腹 最讨厌就是小肚腩, 一不注意就冒出来, 特别是上班久坐族, 小肚子一捏一大把, 越不减越顽固, 急训营针对小肚腩, 重点碎脂, 肚皮一圈圈缩, 平坦小腹回来了!

修长美腿 急训瘦身, 就是让你全身都瘦, 胳膊大腿也照样变细变紧, 双腿细下来, 显得又长又美, 不管是穿靴子还是穿短裙, 露出修长美腿, 回头率立刻上来了。

性感曲线 急训式瘦身, 在减掉全身多余脂肪的同时, 还能够精塑体型, 而不是瘦的松松垮垮! 胳膊细了, 小腿瘦了, 细腰翘臀, 锁骨也出现了! 紧致性感的曲线果然惹人! 开封店 0378-5252959

京广路店 新密店 兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店 东明路店 未来路店 行政区店 红专路店

66655909 69982599 60999909 63588819 69123019 66220339 67956089 68717920 63673822 66369679 65526489 65908209 63395419